Tabnuubi
nenesoaa

TABNHUbI ANA NEPEBOAA AOAMOB B AECATHUHBIE APOGH H MHANHUMETPbI

17/64 265625 — 6.747 21/32 65625 — 16.669

EQMHNL 9/32 28125 — 7144 43/64 671875 —17.066

19/64 296875 — 7541 11/16 6875 —17.463

5/16 3125 —7.938 LECSATUYHAA IPOBb MM

21/64 328125 —8.334 45/64 703125 —17.859

11/32 34375 —8731 23/32 71875 —18.256

AECATUHHAA APOBL MM 47/64 734375 — 18.653

23/64 359375 —9.128 3/4 7500 —19.050

3/8 3750 — 9525 49/64 765625 —10.447

AECATUHHAA IPOBE MM 25/64 390625 —9.922 25/32 78125 —19.844

1/64 015625 —0.397 13/32 40625 — 10319  51/64 796875 —20.241

1/32 03125 —0.794 27/64 421875 — 10716  13/16 8125 — 20638

3/64 046875 — 1191 7/16 42375 11113 53/64 828125 —21.034

1/16 0625 — 1588 29/64 453125 — 11509  27/32 84375 — 21431

5/64 078125 — 1984 15/32 46875 —11.906  55/64 859375 —21.828

3/32 09375 — 2381 31/64 484375 — 12303  7/8 8750 — 22225

7/64 109375 — 2778 1/2 5000 — 12700  57/64 890625 — 20622

1/8 1250 — 3175 33/64 515625 —13.097  29/32 90625 —23.019

9/64 140625 — 3572 17/32 53125 13494  59/64 921875 — 23416

5/32 15625 —3.969 35/64 546875 — 13891  15/16 9375 —23.813

11/64 171875 — 4.366 9/16 5625 14288  61/64 953125 —24.209

3/16 1875 — 4763 37/64 578125 — 14684  31/32 96875 — 24.606

13/64 203125 — 5159 19/32 59375 — 15081  63/64 984375 — 25.003

7/32 21875 — 5556 39/64 609375 — 15478 1 1.000 — 25.400
15/64 234375 — 5953 5/8 6250 — 15.875 1 MM = 0,03937"
1/4 2500 —6.350 41/64 640625 —16.272 001" = .0254 MM

OPMVIIbI ANA NPEOGPAOBAHMA MEHAY GPHTAHCKMMH EAMHHLAMM H ERMHWLAMM COBPEMEHHOR MEAVHAPOAHOH METPHYECKOH CHCTEMbI (CH)

AONONAKEENDRARHHDOPMALRHA

NPUBNU3UTENbHBIE ®OPMY/IbI NPUBNU3UTENbHBIE ®OPMY/IbI
YTOBbI YTOBbI YMHOXbTE
YMHOXbTE HA NoNyYnTb HA YTOBbl  HA NonyynTb HA YTOBbI
KO3®-T  YMHOMbTE KO3®-T MOJ-Tb KO3®-T  YMHOMbTE KO3®-T MOJ-Tb
EAVMHALLY CU MPEOBPA- BPUT.  MPEOBPA- EQVMHALLY CU MPEOBPA- BPUT.  MPEOBPA-
30BAHMA  EAMHWLLY 30BAHWA  EA.CU 30BAHMA  EAMHWULLY 30BAHWA  EA.CH
ANIUHA CUNA (H =Kr * m/¢?)
MUITUMETP (MM) X 0.03937 = pgoim X 25.4 = MM HbloTOH (H) X 0,225 = OyHT X 4,45 =H
(1 gonm = 25,4 MM TOYHO) KWUNOHbIOTOH (KH) X225 =¢oyHT X 0,00445 =kH
caHTumeTp (cM)=10mMm X 0.3937 = gioiim X 2.54 =cm YINTI0BOU MOMEHT
mMeTp (M) = 1000 mm X 3.28 = ¢yr X 0.305 =M HbtOTOH*MeTp (H*Mm) X8,9 = dyHTOo-moMMX 0,113 =H*m
meTp (M) = 1000 mm X 1.09 = qp4 X 0.914 =M HblOTOH*MeTp (H*Mm) X0,74 = dyHTO-PyT X 1,36 = H*m
KunomeTp (k) = 1000 m X 0.62 = muans - X1.61 = KM AABJIEHUME (Ma = H/wm?)
MAOWALb Kunonackanb (kMa) X 4,0 =p.Bod.cT. X0,249  =kMa
MUAUMETP? (MM? ) X 0.00155 =pionm? X 645 = MM?  Kuaonackanb (Kla) X 0,30 =[.pr.cT. X338 = Kla
CaHTUMETP? (CM?) X 0.155 = ponm? X 6.45 = cm? Kunonackanb (kMa) X 0,145 =_* X 6,89 =Klla
mMeTp? (M?) X 10.8 = ¢y X 0.0929 = m? meranackanb (MMa) X 145 =_* X0,00689 =MIlla
meTp? (M?) X 1.2 = apa® X 0.836 = m? 6ap X 14,5 =_* X0,0689 = 6ap
rektap (ra) 10,000 m? X 2.47 = akp X 0.405 =ra MOLLHOCTb (BT = I/c)
Kunometpr? (km?) X 0.39 = mung? X 2.59 = KMm? X 1,34 = J1.C. X 0,746 = KBT
OBbEM X 0,948 = 61e/C X 1,055 = KBT
caHTUMeTP® (cMm®) X 0.061 = gonm® X 16.4 = cm® X0,74 =od/c X 1,36 =Br
mTtp () X 61 =ponv® X 0.016 = TEMNEPATYPA
MUAUANTP (M) X 0.034 = . yHuus X 29.6 = Mn °C =(°F-32)/1,8 °F=(°CX1,8)+ 32
(1 mn=1cw) NOTOK
nutp (1) 2000 mn X 1.06 = keapra X 0.946 =7 cM3/MUH X 0,061 = pgoiM3/MuH X 16,4 = cM3/MuH
nutp (1) X 026  =ramoH X 3.79 =1 n/MUH X 0,2642 =rannoH/MuHX 3,785 = n/MuH
MeTp® (M%) 1000 n X 1.3 = apa® X 0.76 =™
MACCA
rpamm (r) X 0.035 = yHuus X 28.3 =T
Kunorpamm (kr) 1000 r X 2.2 = ¢yt X 0.454 = Kr
METpHY. ToHHa (1) 1000 Kr X 1.1 = wmanas ToHHaX 0.907 =T
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